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Корисна модель належить до сільськогосподарського машинобудування, а саме до 
спеціальних пристроїв для безпосереднього внесення рідких добрив в ґрунт. 

Як прототип вибрано відомий пристрій дозованого внесення добрив, який включає бак з 
добривами, засувку, елементи для внесення добрив, раму, насос, засувки. [Устройство для 
внутрипочвенного внесения жидких удобрений, патент RU№ 2228587 А01С23/02, опубл. 5 
20.05.2004 /Степанов Б.Е. и др]. 

Недоліком цього відомого пристрою є велика металоємність та складність конструкції. 
В основу корисної моделі поставлена задача: удосконалити пристрій дозованого внесення 

добрив шляхом введення в систему нових конструктивних елементів, які дозволяють зменшити 
металоємність та складність конструкції. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що пристрій дозованого внесення добрив, що включає 
бак з добривами, засувку, елементи для внесення добрив, раму, насос, засувки, відповідно до 
корисної моделі елементи для внесення добрив виконано у вигляді барабанів з конічними 
насадками, які містять втулку, піввісь, радіальний отвір. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено схему пропонованого 15 
пристрою дозованого внесення добрив. 

Пристрій дозованого внесення добрив включає бак 1 з добривами, засувку 2, елементи для 
внесення добрив 4, раму 5, насос 6, другу засувки 7, барабанів 8 з конічними насадками 9, які 
містять втулку 10, піввісь 11, на якій виконано радіальний отвір 12. 

Пристрій працює таким чином. 20 
Із бака 1 з добривами вони насосом 6 під тиском надходять до розподільної труби-рами 5 і 

потрапляють у піввісь 11, яка містить радіальні отвори 12. 
При обертанні барабана 8 в момент, коли конічний насадок 9 занурюється в землю в 

прикореневій зоні саджанців 4, отвір конічної насадки 9 і радіального отвору 12 втулки 10 півосі 
11 співпадають і добриво дозовано, зліва і справа від саджанця, потрапляє під поверхню землі. 25 
Це значно зменшує витрати добрива, його випаровування або видування та розвіювання, що 
невідворотно відбувається при традиційних методах внесення добрив. 

Ефективність внесення рідких органо-мінеральних добрив посилюється залежно від 
збільшення її глибини, оскільки при цьому воно накопичується в зоні коренів, звідки менше 
випаровується. 30 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Пристрій дозованого внесення добрив, що включає бак з добривами, засувку, елементи для 
внесення добрив, раму, насос, другу засувку, який відрізняється тим, що елементи для 35 
внесення добрив виконано у вигляді барабанів з конічними насадками, які містять втулку, 
піввісь, на якій виконано радіальний отвір. 
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